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	BRAVO TORTUE (11)


1./ Complète les phrases suivantes (entoure la bonne lettre):

Poussette est partie très tôt ce matin…

a./ … parce qu’elle marche très doucement.

b./ … parce qu’elle avait faim.

c./ … parce qu’elle devait s’occuper de son jardin.

Pendant ce temps, …

a./ … Vif traversait le bois.

b./ … Vif dormait encore.

c./ … Vif faisait sa toilette.

Vif rattrape la tortue…


a./ … derrière le jardin de Poussette.


b./ … devant le champ du lièvre.


c./ … après le bois.

2./ Réponds aux questions suivantes :

- Quel est l’objet du pari entre le lièvre et la tortue ?

La tortue a parié qu’elle arriverait avant le lièvre à la barrière de son champ. Poussette et Vif font donc faire la course.

- Quels sont les amis de Vif et de Poussette sur les illustrations des pages 11 et 12 ?

Sur les illustrations, on peut voir le blaireau, le renard, la loutre, l’escargot et la souris.

- Pourquoi Vif parvient-il facilement à rattraper Poussette ?

Vif parvient à rattraper Poussette très facilement car c’est un lièvre et il court très vite. Et puis Poussette avance très doucement.

- Selon toi, qui va gagner la course ? Et pourquoi ?

Le lièvre devrait facilement remporter la course, il est le plus rapide.

La tortue va gagner la course car elle ne perd pas de temps.

